_ Un sistema té una capacitat calorifica a volum constant Cy = AT essent A una constant. El sistema es troba
inicialment en equilibri a una temperatura T i es posa en contacte amb una font termica de temperatura 7o < T1
constant durant tot el procés. El sistema arriba eventualment a una nova situacio d’equilibri a la temperatura
T,. Durant aquest procés que es realitza a volum constant:

(i) Quina és la disminuci6 d’energia interna AU i d’entropia AS del sistema?

(ii) Si treballem en condicions dptimes de reversibilitat, quin és el canvi d’entropia de la font térmica?

(iii) En aquestes condicions dptimes, quina ha estat la quantitat de calor presa per la font térmica?

(iv) Quina és la maxima quantitat de treball que es pot obtenir en aquest procés de refredament?

(v) Calculeu Veficiencia del procés. Preneu Ty = 2T, i demostreu que és inferior al d’un cicle de Carnot que
hagués treballat entre dues fonts a temperatures T3, T5.
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